

ПРОГНОЗ ПОВОДЫ НА ЗАВТРА

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoyarskiy, Nizhniy Tagil, and Sverdlovsk. Includes temperature, wind speed, and precipitation indicators.

Первомайский повторяет судьбу замерзающего Белоярского

Елизавета МУРАШОВА

Ещё в одном муниципалитете области, помимо Белоярского городского округа, случился отопительный кризис. В пяти многоквартирных домах по улице...

По словам местных жителей, проблема в неисправности котлов, закрепленных за каждым из домов. Из-за старости их отказываются ремонтировать.

— Куда мы только ни обращались, везде нам отказывали. Говорят, новые котлы должны привезти в декабре, но даже не знаем, верить ли этому...

В администрации Каменского ГО вопрос держат на контроле и обещают, что буквально в конце ноября заказанные котлы должны прийти...

— Электрические котлы в домах выходят из строя, поэтому тепло в квартирах поступает с перебоями.

КСТАТИ
Тем временем ситуация с отоплением в Белоярском ГО наконец стабилизируется. Напомним, там без тепла остались дома в центре посёлка на улицах Ключевская, Миллицейская, Ленина, Юбилейная.

ми, но худо-бедно помещения отапливаются, — объясняет ведущий специалист отдела ЖКХ Юлия Степанова. — Оборудование нужно было заменить раньше, но из-за того, что они находятся непосредственно в домах...



Теперь спят спокойно

Первая сеть частных детских садов в Нижнем Тагиле получила лицензию

Галина СОКОЛОВА

В образовательной системе Нижнего Тагила знаковое пополнение — в городе появились сеть лицензированных частных детских садов.

В Нижнем Тагиле работают 22 частных учреждения, принимающие малышей для проведения досуга и творческого развития. Все они обещают комфортные условия для много часового пребывания воспитанников.

ми, или же семейными клубами. Официально зарегистрированных частных детских садов, имеющих лицензию на образовательную деятельность, в городе не имелось.

— В садиках есть всё для комфортного пребывания детей — спортзал, актовый зал, пищеблок, три спальни и восемь групп. С малышами занимаются логопед и музыкальный руководитель.

— Полноценно следить за игрой мешает профессиональный сдвиг. Что на трибуне, что по телевизору — первым делом смотрю не как игроки ведут мяч, а как ведёт себя поле: сырое, слишком сухое, твёрдое...

частных центров, у нас самые демократичные цены, а также предусмотрены денежные платежи, — рассказала заведующая детскими садами Ирина Мордвова.

Идею получить официальный статус детского сада коллектив вынашивал давно. Для этого пришлось привести помещения в соответствие с требованиями надзорных органов и благоустроить территорию.

учреждениям значительные преференции.

— В Свердловской области предусмотрен механизм поддержки частных дошкольных учреждений, оказывающих образовательные услуги.

Довольны новшеством и родители. Теперь они вправе получать государственные дотации и компенсацию родительской платы на предприятиях.

Агроном из Шали заведует газоном стадиона «Уралмаш»

Дмитрий СИВКОВ

В должности агронома Уральской футбольной академии Павел Куприянов работает с 2013 года, как получил диплом Уральского государственного аграрного университета.



Павел Куприянов рассказывает, что за сезон на футбольное поле высеивается до одной тонны травяной смеси. Газон стригут до трёх раз в неделю, главное требование — высота травы не должна превышать 2-2,5 сантиметра

Агроном или гринкипер

В начале разговора Паша забрегает снег пригоршнями на крошке поля, несколькими движениями превращает его в большой снежок и становится похож на вратаря, готового выбить мяч с поля. Позже оказалось, что ассоциация неслучайна, даже их профессии на английском языке звучат схоже: голкипер и гринкипер — один страж ворот, другой — поля.

— Сокурсники не завидовали? Остаётся в городе, да ещё работать по специальности, при этом и зарплата здесь, наверное, не чета той, что у агронома на селе...

— Было. Ещё и тогда, когда на практику здесь оставался. Хотя завидовать, особенно тогда, было особо неместу. Они на практике в агропредприятиях только месяц были, а потом отдохнуть туда куда. У меня же практика с мая вплоть до октября.

— Но это в перспективе. Пока же, надо полагать, живёшь завтрашним матчем?

— Киваю на экран монитора, где открыт один из метеорологических сайтов (разговор продолжаем в офисе агронома, расположенном в подтрибунном помещении. — Прим. авт.).

— Да, погода под постоянным контролем. Рабочий день начинается с обхода поля, визуального осмотра, измерения температуры на поверхности газона, внутри дёрна. В зависимости от этого устанавливаем режим полива: смотришь, где добавит надо, где убавить, чтобы трава не усохла или не спередела.

— Ты сам заглядываешь болельщик? Кто из игроков «Урала» у тебя в любимчиках ходит?

После игр — латаем ямы

— Как поле восстанавливает после игр? — Да буквально латаем. Выбоины просто притаптывают (у меня в подчинении три работника), где-то «шайбы» ставим. Это затепа такие. Вырезается железной трубой проблемный участок, на его место ставится круг свежего газона.

— Зимой, как и все аграрии, отдыхаешь?

— Завтра, возможно, последний матч в этом году. Хотя если не будет больших минусов, ещё одна игра может состояться — 27 ноября с «Мордовией». После этого поле законсервируем, нет смысла топтать его всю зиму.

Что касается игроков, то с ними не контактирую, в основном общение идёт с тренерским штабом или руководством клуба. Скрипченко (главный тренер. — Прим. ред.) когда подойдёт, похвалит, когда укажет, что где не так. Всякое бывает, но в основном без нареканий. А лучшим «шмелём» (так прозвали игроков «Урала» за оранжево-чёрную форму, кроме того, с 2005 года является официальным талисманом команды. — Прим. ред.) считаю Лунгу Чисамба. Он неугомонный «пахарь», один может игру тянуть.

— А как думаешь, когда сможешь посмотреть российский футбол, не отвлекаясь на качество полей? — Кажется, что никогда. И дело не в том, что я или мои коллеги плохо работаем. За границей совсем другие погодные условия. Дождь бывает редко, а у нас едва ли не каждая вторая или третья игра на мокром месте. В Европе обычно команды для тренировок имеют специальные поля такого же качества и уровня, как основная арена.

— Зима, как и все аграрии, отдыхаешь?

— Прощаемся у заснеженной кромке поля. Я удаляюсь к выходу, Павел возвращается к своей работе. Говорят, что её доверяют лишь высшей категории агрономам, обладающим целым комплексом агрономических знаний, без которых не создашь газонов, отвечающих всем требованиям. Вышла лига.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Принятая — 355-26-67. Бухгалтерия — 262-54-86. Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы. Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводский округ) — (3435) 43-13-00.

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.